

周日起又多一条夜间公交线

还有几条线路将进行优化调整,快看看有没有影响你的出行

快报讯(通讯员 许兵 记者 李娜)现代快报记者从南京市客管处获悉,本周日(12月18日)起,南京将新辟一条Y40夜间公交线路。现代快报记者了解到,为进一步方便市民公交出行,综合12345政务服务热线、96196交通服务热线市民诉求,自12月18日(周日)首班车起,优化调整637路、D3路、Y26路,同时新辟Y40路。快来看看这几条线路将影响哪些地区的小伙伴出行吧!

一、优化调整线路

637路:该线路首末站不变(由泰冯路地铁站至浦口公园),中段自大桥北路起,双向改为泰达路、柳洲北路至浦珠北路回原线路运行。沿途增设站点:泰达路东、泰达路西、柳洲北路·丽岛路、小柳工业园、柳洲北路南。撤销站点:桥北客运站、浦珠北路·大桥北路(单边)、浦珠北路·乐华路、浦珠北路·柳洲南路。

D3路:该线路首末站不变(由葛塘公交总站至浦口公园),中段自柳洲北路起,改为柳洲南路、浦园北路至浦园路回原线路运行。沿途增设站点:葛关路、新华路、泰达路西、榴美颂、香榭美颂、浦园北路·浦东路。撤销站点:浦东路·三河桥、浦东路·浦东村。

Y26路:双向增设:葛关路·

新华路(同D3路)、泰达路西(同D3路)站。

二、新辟Y40路,该线路由裕民家园至柳洲东路总站东往返运行,具体如下:

线路走向为:龙泰路、学府路、高新区·东大路、大桥北路、桥荫路、滨江大道、柳洲东路。

停靠站点为:裕民家园、陆军指挥学院、学府路·永锦路、学府路·高科十路、高新区总站、学府路·高科八路、南大浦口校区、高新区·新科三路、高新区·新科四路、高新区·邻里中心、高新区·丽景路、高新区·东大路、江北大道·桃园(单边、往柳洲东路方向)、东大路·桃园(单边、往裕民家园方向)、泰山新村、弘阳广场北、弘阳广场·桥北客运站、桥荫路北·桥荫路南、明发滨江新城一期、滨江大道·明发滨江新城、滨江大道·明浦路、滨江大道·明春路、柳洲东路·滨江大道·柳洲东路·威尼斯水城、柳洲东路总站东。

服务时间为:柳洲东路总站东22:30—3:50,发车时间为22:30、23:15、00:15、01:15、02:30、03:50;裕民家园23:15—4:50,发车时间为23:15、00:00、01:30、02:30、03:50、04:50,采取无人售票方式,票价2元(空调车),IC卡通用。

本色出演 城管、环卫微电影上线获点赞

快报讯(通讯员 惠子 实习生 舒越 记者 鹿伟)以真实事件为原型,由环卫工、城管队员本色出演,12月14日,南京雨花台区城管局拍摄的两部微电影《越了解 越理解3》《越温暖 越幸福》正式上线。在发布现场,微电影一经播放,获在场观众频频点赞,甚至不少人悄悄抹眼泪。市民可在雨花台区官方微信平台——金陵微雨花观看。

微电影《越了解 越理解3》已经是城管系列第三部微电影。微电影的主人公叫夏祥,是一名城管队员。影片讲述了夏祥在工作中帮助南通游客找到丢失的背

包,游客拨打12345热线点名表扬夏祥的故事。

值得一提的是,这部微电影是以真实事件为原型的。“我们是接到12345表扬工单,才知道这件事的。”雨花台区城管大队相关负责人介绍说。

微电影《越温暖 越幸福》同样以真实人物和故事为原型,讲述了环卫工人陈告子孤身来宁参加环卫工作,在他的鼓励下,妻子胡金先也加入了环卫工人队伍。他们的孩子们从不理解到支持、一家人从分离到团聚的故事。

“爸爸,我陪您一起扫!”这

是《越温暖 越幸福》最后一幕画面,这样一句朴实的话,深深感动着在场每个人。

记者了解到,这两部微电影不仅以真实事件为原型,还全部由当事队员和环卫工人本色出演。出生于1989年的夏祥,在2014年8月正式加入城管队伍,他略带着涩地告诉现代快报记者:“我想用自己的行动告诉市民,这身制服值得你信赖。”

微电影《越温暖 越幸福》的主人公环卫工人陈告子,目前在雨花台区宁南垃圾中转站工作。在现场,他认真观看影片,一会儿眼眶便湿润了。

南京遗体捐献20年突破1500例

快报讯(通讯员 周健 记者 刘峻)12月14日,“志友”成立20周年暨南京市无偿捐献工作优秀志愿者表扬会隆重召开,统计显示,20年来,南京遗体捐献已经突破1500例。

61岁的老陈是一名残疾人,已经登记捐献遗体,成为一名“志友”。老陈在腿脚不方便的情况下,将附近街区的登记捐献遗

体队伍,发展为60多人,成为优秀志愿者。他告诉记者,1988年,他因为脑瘤手术,昏迷了17天,是医学救了他一命。从此之后他就想,人死了之后就什么都没有了,为什么不将自己的遗体捐献给医学研究用。

劝说捐献遗体可不是件轻松的工作,老陈说,很多老人比较开明,但是儿女却不同意。“说

我骂我,是经常的事情,这样的情况下,只能耐心劝说。”这么多年来,他全是自掏腰包跑工作,挨家挨户上门谈遗体捐献。

南京市红十字会统计数据显示,20年来,南京登记遗体捐献7800余人,已经实现捐献的人数突破1500人,其中,100多人完成了器官捐献,眼角膜捐献700多片,大器官捐献达到了275个。

种植牙价格为何如同过山车

SG种植体入驻中国每颗补贴2000元

2016年即将过去了,回顾这一年,口腔种植的价格就如同过山车一样起伏不定,从一万多、到七八千,再到现如今的四千多,让不少缺牙患者很疑惑,价格起伏如此大,到底种植牙的价格是如何构成的呢?

通讯员 李莎

种植牙价格构成

对于患者所疑惑的种植牙的价格构成,金铂利口腔韩相国院长是这么回答的:“一般来说同一家口腔门诊、同一品质的种植体价格差距都不会太大,种植牙的价格主要是由医生资质、种植体品牌、牙冠和术后种植体保养等几个部分组成,其中种植体

品牌与品质是影响价格的主要原因,而在种植牙的价格层面上,种植体的来源、医生经验以及后续服务都是影响种植牙价格的因素,患者在选择种植牙的时候可根据自己的经济条件选择性价比较高的种植体进行种植。

种植牙并不是“富人的专利”

一直以来,种植牙因为价格居高不下让众多有种植牙需求的患者只能“望牙兴叹”,很多患者也疑惑,难道普通老百姓缺牙后就种不起牙了吗?对此韩相国笑着称,其实种植牙也并不是“富人的专利”,事实上,自知名的韩国口腔连锁机构金铂利口腔进入南京市场以来就一直持续低价运行,并严格控制自身的利润。而在谈到金铂利持续低价运行无利可图时,韩相国院长表示,金铂利采用的韩国种植体均来自韩国总部统一采购,因为全球用量极大,所以成本价格相对较低,另外金铂利无论在韩国还

是中国都一直沿袭口碑营销的宣传模式,这样就可以有效地将种植牙的价格降下来。此外,近日,金铂利口腔还与韩国知名平价种植体品牌SG展开强强合作,从SG韩国总公司直接引进种植体,就进一步将种植牙的总体价格拉到“平民”的水平,今后南京市民无须担心价格昂贵而种不起牙的问题。为了让南京的百姓更了解和接受SG种植体,也是为了在进入南京市场之初迅速打响品牌知名度,SG厂商还特意拿出200颗种植体,每颗补贴2000元,有缺牙需求的患者,不妨前往了解一二。

纯韩种植体,质量有保障

据了解,SG是韩国较早做种植体的厂商之一,也是韩国使用率较高的一款种植体,不仅品质高,价格也便宜,被誉为“平民化种植系统”,在韩国有很多缺牙患者都在使用该品牌种植体。韩相国院长指出,做种植牙并非千篇一律,不同年龄、不同原因、不同体质及不同颌骨结构的牙缺失患者,都要进行个性化的种植

设计,再进行对应治疗,这就对种植体提出了更高的要求,要求种植体能够适用于各种缺牙类型的修复治疗,SG种植体虽然价格亲民,但是品质并不输于目前市面上任何种植体,除了性价比高外,还可以进行个性化的种植设计,也就是根据每个人的口腔条件不同,设置种植体的规格,保证贴合。

选对种植体,更要选对医生

据了解,SG在南京这么多家口腔机构中选择与金铂利合作,最主要考虑的是,因为金铂利是韩国口腔连锁机构在中国的分支机构,韩国的医生更懂得韩国的种植体。

据金铂利韩国籍院长韩相国介绍,目前在南京市场上使用较多的是韩国生产的种植体,在不断的升级换代中,韩国种植体能更好的与牙槽骨结合,同时整体性价比也更容易让普通大众接受,更重要的是,韩国医生是出了名的操作精细,更懂得韩国种植体的特性,能更好控制种植体走向,保证种植牙的成功,最后,韩国牙医了解亚洲人的口腔环境。而一直以来韩国医疗以精细和对美的追求闻名世界,特别是口腔种植牙,这不仅要求

种植医生在术前要对缺牙患者做非常详细的检查和病史了解,在种植后,也应该定期到医院复查并保养种植体,韩相国院长表示,在金铂利有一项硬性规定,每一个来诊的缺牙患者都必须和医生进行30分钟以上的交流,确保满足种植条件,也确保缺牙患者真的了解种植牙的过程,不仅这样,手术里也要反复的比对,力求精细,种植医生每天也要限制手术量从而保证种植的品质。在韩国,包括对患者的语气以及礼貌的程度都有标准,在手术过程中,金铂利口腔严格控制骨膜骨粉的使用,这样不仅可以避免过度的医疗,为患者省钱,同时也从侧面反映了金铂利口腔的实在。

成功的种植牙必须包括种植后的长久使用

据韩相国介绍,成功的种植牙除了有好的种植体、有经验的手术医师给缺牙区种上牙,还需要种上的牙能够长久使用。事实上在金铂利口腔,种上牙只是整个种植牙的第一步,种植过程中有效控制创伤、减少炎症、种植牙方案设计、整体掌握口腔内环境和种植术后保养才是整个种植牙的过程,也是全方位实现种植牙长久使用的秘诀。韩相国院长也承诺,在金铂利口腔,所有来院的患者如果对种植体型号不明,也可以要求观看种植体包装,在种植手术时当面拆封种植体,并签订种植体质保合约,如果种植体发生质量问题,可索取相应赔偿。他还提醒广大缺牙患者,种植牙是非常细致的手术,手术条件也因人而异,绝对不是流水线作业,每天都需要限制种植医生的手术量,保证种植牙的品质。因此如果有种植牙需求的患者可提前致电金铂利口腔提前预约种植牙手术,避免排队久候。

● ● ● 资讯

韩国SG种植厂商联手纯韩口腔连锁机构——金铂利口腔200颗种植体全城限量发售,价值4980元/颗的SG种植体现在仅需2980元/颗,更多口腔项目折扣请拨打

健康热线
13357730086